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Отже, абревіація в німецькому словотворі є важливою в сучасному світі. 
Виникає все більше скорочень - це фіксується вченими і добре видно з великих 
словників і списків скорочень у різних галузях науки і техніки. 
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Наука методика навчання іноземних мов була завжди націлена на пошуки 
найраціональнішого методу навчання. Методи навчання – це «упорядковані 
способи діяльності вчителя та учнів, спрямованi на ефективне розв’язання 
навчально-виховних завдань». Метод навчання є «інструментом діяльності 
вчителя для виконання керівної функції – научіння». [1,150]У цій статті ми 
розглянемо альтернативні методи та його засоби.  

Поняття альтернативні методи поєднує у собі ряд різноманітних засобів, 
прийомів та способів передачі мови. До них відносять: метод повної фізичної 
реакції, сугестивний метод, драматико-педагогічний метод та мовчазний метод. 

Метод повної фізичної реакції (Total Physical Response – TPR) був 
розроблений у 70-х американським професором Джеймсом Ашером. Зазвичай цей 
метод використовується на початковому ступені навчання, щоб вчитель міг 
встановити контакт з дітьми та організувати навчальний процес. В основі цього 
методу полягають доручення вчителя, спочатку прості, а потім складні, виконання 
яких вимагає рухів тіла. Наприклад «Steh, bitte, auf!», «Setz euch!» Розігрування 
ситуацій також включає в себе використання рухів, і таким чином є елементами 
повної фізичної реакції. 

Сугестивний метод заснований у другій половині 20 століття 
психотерапевтом  Георгієм Лозановим. В основі цього методу лежить 
безпосередня дія викладача на тих, кого він навчає і хто в цей час перебуває в 



1023 
 

стані псевдо-пасивності, а також при застосуванні цього методу приділяється 
більше уваги саме на інтереси учнів. Наприклад, «навчальний матеріал вводиться 
на основі полілогів у супроводі перекладу на рідну мову, а також коментарем 
лексичного чи граматичного характеру. Активізація матеріалу проходить за 
допомогою драматизації, ігор, пісень, вправ на запитання-
відповіді».[2, 562]  Завдяки цьому методу створюється сприятлива атмосфера для 
оволодіння усного мовлення та за один  місяць словниковий запас учнів 
збільшується на 2000 слів. 

Головним девізом драматико-педагогічного методу є: «ми вчимо і вчимося 
мови головою, серцем, руками і ногами». Наприклад, учні можуть розігрувати 
сценку чи діалог з підручника, при цьому вони вживаються в роль, чітко 
артикулюють звуки, подають сигнали за допомогою жестів та міміки. 

Мовчазний метод, розроблений Галебом Гатегно, набув популярності 
наприкінці 20 століття та утілив ідею «автономії» учнів у процесі навчання. Для 
цього методу характерна «мовчазна роль» вчителя та в той же час активна 
самостійна діяльність учнів. Засобом цього методу є «жести вчителя, кольорові 
звуки, вокабулярні таблиці, кубики для демонстрації введення та засвоєння звуків 
слів, структур у діях і ситуаціях».[2,562] 

Отже, в контексті розглянутої теми необхідно зазначити, що кожен метод 
застосовується  при певних умовах та для більш ефективного результату методи 
можуть комбінуватись. 
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Мова — це інструмент, який ми використовуємо для вираження ідей, думок 

та почуттів. Ономатопоетична теорія походження мов твердить, що мова виникла 
шляхом наслідування людиною природних джерел звуку. Адже й у сучасній мові 
чимало слів імітують звуки відповідних істот, явищ та об’єктів, приміром, звук 
краплі води «крап-крап», звуки тварин, наприклад, гавкіт собаки «гав-гав», а 
також звуки людини, приміром, чхання.  


